



# Kőtelek Hírei

**Kőtelek Önkormányzat lapja**

**2012/05.**

**Május**

## **Tisztelt Kőteleki Lakosok!**

**Április 23-án** a Magyar Állami Közútkezelő KHT-vel közösen sikeres szemétyűjtési akciót szerveztünk. A hunyadfalvi elágazástól a tiszasülyi gátórházig összegyűjtöttük az út melletti árkokból a szemetet, melyet a közútkezelő saját költségén elszállított. Hatalmas mennyiségű szemet gyűlt össze, mely mutatja, hogy vannak, akik nem vigyáznak lakókörnyezetünkre. Kérem Önöket, hogy próbáljuk ezt a tisztaságot megőrizni, tegyünk közösen környezetünkért.

**Június 2-ára** ismét meghirdettük a tavalyi nagy sikerre való tekintettel a „**Te szedd**” szemétyűjtési akciót. Kőtelek 2011-ben is részt vett ebben a kezdeményezésben, amit az idén is szeretnénk folytatni. Kérem Önöket, hogy minél többen jelentkezzenek és jöjjenek el június 2-án szombaton reggel 8 órára az önkormányzat előtti térre (piactér) és közösen tisztítsuk meg környezetünket az illegális szeméttelrakóktól. A szervezők biztosítanak részünkre védőkesztyűket, egyedi feliratozott zsákokat, az ezekbe gyűjtött szemetet pedig ingyenesen elszállítják településünkről.

A Vidékfejlesztési Minisztérium **2012 májusában** társadalmi célú kampányt indított az osztatlan közös földtulajdonban lévő termőföldek tulajdonviszonyának rendezésére. A Magyar Állam átvállalja az osztatlan közös földtulajdon rendezésének költségeit, ha a tulajdonos az önálló ingatlan kialakítása iránti kérelmét legkésőbb 2012. június 1-ig benyújtja a körzeti földhivatalhoz. A határidő elmulasztása jogvesztő, ezt követően már csak saját költségen lehet a megosztást kérni. Az osztatlan földtulajdon rendezésével, könnyebb az érintett telkek értékesítése és hasznosítása, valamint egyszerűbben igényelhető támogatás azok megműveléséhez. Kérem Önöket, akiket érint ez a lehetőség, használják ki az ingyenességet.

Községünk köztemetőjében a talajvízszint 2,5 m alá csökkent, ami azt jelenti, hogy ismét van lehetőség a koporsós temetésre. Ez a mai naptól visszavonásig érvényes, hetente mérjük a talajvízszintet a temetőben kialakított vízmérő kútjainkon. Amennyiben emelkedni fog a talajvízszint, visszaállításra kerül a hamvasztásos temetkezés. **Június 30-ig** még a régi áron lehet megváltani a lejárt sírhelyeket, kérem, ne feledkezzenek meg erről.

**Május 26-án** a Szabó János Horgászegyesület egész napos nyílt horgászversenyt rendez a Topán.

**Május 27-én** a piactéren Gyermeknap program kerül megrendezésre a Presszó szervezésében.

A rendezvényekre szeretettel várnak minden érdeklődőt a rendezők.

Lovász Tibor  
polgármester

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### CSATASZÖG, HUNYADFALVA, KŐTELEK, NAGYKÖRŰ, TISZASÜLY IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ PROJEKT

2012 / 03 / 23

**Öt Tisza-menti településen ötezer ember jut tisztább, egészségesebb ivóvízhez az Új Széchenyi Terv keretében elindult ivóvízminőség-javító program keretében. Csataszög, Hunyadfalva, Kőtelek, Nagykörű és Tiszasüly közösen valósítja meg a projektet, amihez az Európai Unió 560 millió forint vissza nem térítendő támogatást ad. A kivitelezőt közbeszerzési eljárásban választják ki az év első felében és a tervek szerint nyár végén már elindulhat a munka. A fejlesztés révén 2014-re jobb minőségű ivóvizet ihatnak majd az öt településen élők.**

A projekt megvalósításában részt vevő településeken régi probléma a nem megfelelő minőségű ivóvíz. A projekt területén a szolgáltatott ivóvízben rendszeresen a határértéket meghaladó *arzen*, *ammónium*, *vas* és *mangán* értékeket mérnek. Ezek egyaránt jelentenek egészségügyi és esztétikai problémát. A projekt célja, hogy a jövőben a jelenlegi, korszerűtlen vízkezelési technológia felszámolásával a megfelelő határtékú ivóvíz előállítására legyenek képesek a helyi vízművek.

Az Európai Unió Kohéziós Alapjából támogatott ivóvízminőség-javító projekt célja, hogy a fejlesztés megvalósulására társult településeken az előírásoknak megfelelő, egészséges ivóvízellátás valósuljon meg. A beruházások elsődleges célja az üzemelő vízművek vízkezelési berendezéseinek korszerűsítése, vagy amennyiben lehetséges tisztább vízbázis feltárása.

A projekt megvalósítása több ponton is kedvezően befolyásolja az ivóvízzel ellátott lakosok (5090 fő) életminőségét. A megfelelő minőségű ivóvíz biztosításával csökkennek, vagy megszűnnek az ivóvízzel kapcsolatos íz-, szag-, szín-, zavarosság- és darabos szennyeződési problémák, mérséklődnek a vízvezeték-hálózat eltömődésével kapcsolatos gondok és költségek, emellett csökkennek a vízzel érintkező tárgyakkal (kimosott ruhák, lefolyók, fürdőkád, mosdó, stb.) kapcsolatos esztétikai problémák, valamint az azok elhárításával kapcsolatos idő- és költségfordítások.

A projekt előnye, hogy az egészséges ivóvíz biztosításával, a javuló életminiséggel nő a települések népességmegtartó ereje, javulnak a használatartás körülményei, nő a térség versenyképessége és turisztikai vonzereje is.

#### Projektadatok:

A beruházás összköltsége: 673. 580. 481 Forint  
Elnyert támogatás összege: 560. 486. 244 Forint  
Támogatás intenzitása: 83,2 %  
A projekt által érintett lakosság: 5090 fő

**Csataszög, Hunyadfalva, Kőtelek, Nagykörű, Tiszasüly  
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás**

Cím: Nagykörű, Május 1. út 1.  
E-mail: pm@phkoru01.t-online.hu  
Honlap: www.vizunk.hu  
ujszechenyiterv.gov.hu

